

## Chlapci U14B porazili dívky z Nové Paky

Dvě výhry do tabulky si v neděli zapsali chlapci U14B, když porazili dívky z Nové Paky. Oba zápasy měly podobný průběh a skončily prakticky stejným výsledkem. Náš tým složený z hráčů různých kategorií byl opět v jiné sestavě a tentokrát jsme nastoupili úplně bez děvčat.



10.02.2019 ADFORS Basket Litomyšl "B" - Sokol Nová Paka **49:27** (4:6 26:9 36:17)

Vojtěch Tupec - 12, Šimon Vašek - 9, František Tupec - 8, Petr Černý - 6, Michal Broulík - 5, Vojtěch Marek - 4, Kryštof Grujbár - 3, Jakub Martiník - 2, Lukáš Pavliš - 0

V první čtvrtině prvního zápasu jsme udělali příliš mnoho ztrát na to, abychom mohli tuto část zápasu vyhrát. Nedařilo se ale ani soupeři a bylo to trápení mezi oběma koši. Výsledek 4:6 za osm minut hry vypovídá za vše. Do druhé čtvrtiny jsme šli s tím, že nemůžeme spoléhat na naše individuální (ne)dovednosti s míčem a musíme hrát kolektivně a hlavně zrychlit přechodovou fází do útoku. Řekli jsme si, že chceme hrát rychle do koše, nečekat na ideální rozestavení všech hráčů na útočné polovině. Tento pokyn byl zdrojem výhry v této čtvrtině 22:3. Další čtvrtiny jsme také vyhráli, i když, už ne tak výrazným rozdílem. Výhra o 22 bodů byla důsledkem naší větší bojovnosti a snahy hrát rychle dopředu.



10.02.2019 ADFORS Basket Litomyšl "B" - Sokol Nová Paka **42:29** (10:2 26:8 36:13)

Petr Černý - 10, Jakub Martiník - 8, Vojtěch Tupec - 5, Lukáš Pavliš - 4, Dominik Suchomel - 4, František Tupec - 4, Šimon Vašek - 4, Michal Broulík - 3, Kryštof Grujbár - 0, Vojtěch Marek - 0

Druhý zápas jsme začali lépe než ten první a za osm minut jsme vedli 10:2. Soupeřky v útoku zkoušely hrát hodně clony, na což my nejsme úplně připraveni a ani to netrénujeme (ani z pohledu útočníka ani z pohledu obránce). Dívky z Paky daly z těchto útoků několik košů, ale po troše teorie při timeoutu jsme postupně byli schopni jít do „control“ pozice a dobrat si pak svou hráčku. Po třech čtvrtinách jsme vedli 36:13 a asi jsme usoudili, že se to vyhraje samo. Řada nepřesností a zbytečných ztrát vyústila ve výhru soupeře v této čtvrtině 6:16. Ano za posledních osm minut jsme dali jen šest bodů a dovolili jsme soupeři se dotáhnout na devítibodový rozdíl (38:29). To už ale bylo v předposlední minutě. Nakonec jsme přidali ještě dva koše a vyhráli 42:29.

Stále musíme pracovat na driblunku a tvrdosti přihrávek. Oceňuji bojovnost v obou zápasech, protože jsme schytali řadu škrábanců a úderů loktů do žeber.

12.02.2019 Marek Martiník

ADFORS Basket Litomyšl:  
<https://www.bklitomysl.cz>